

STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



Horní nám. 69, 746 01 Opava
Oddělení veřejných zakázek
Magistrátu města Opavy
Oddělení veřejných zakázek



MMOPX021QHA4

Váš dopis zn:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 15850/2023 / 26527/2022/VERZ

Vyřizuje: Ing. Milena Skazíková

všem potenciálním účastníkům

Pracoviště:

Telefon: 553 756 431

Fax: 553 756 141

E-mail: milena.skazikova@opava-city.cz

Datum: 01.02.2023

Vysvětlení zadávací dokumentace IV. k zadávacím podmínkám k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Kylešovice – IS lokality Hlavní – Joži Davida“ – 1. etapa

Zadavatel dne 30. 1. 2023 obdržel 5 dotazů k zadávacím podmínkám k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem „**Kylešovice – IS lokality Hlavní – Joži Davida**“ – 1. etapa zadané v otevřeném řízení dle ust. § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. V souladu s ust. § 98 zákona na tyto dotazy odpovídáme a odpovědi uveřejňujeme na profilu zadavatele.

Dotaz č. 1:

„V projektové dokumentaci splaškové kanalizace je výkres "03-07 Šachta odvětrání", tato šachta by měla být na nějaké tlakové kanalizaci z PE potrubí d 90, tato šachta ani její vystrojení není v rozpočtu. Bude se tato šachta realizovat? Pokud ano, prosíme o doplnění odpovídajících položek do rozpočtu.“

Odpověď č. 1:

Zadavatel upřesňuje – kanalizační šachta včetně odvětrávacího ventilu není předmětem ocenění. Bude provádět jiný subjekt.

Dotaz č. 2:

1) V SO 01 komunikace je pol. č. 70 osazení záhon. obrubníků 1245 m.

K této položce patří položka č. 79 a 80.

79	59217337	Obrubník zahradní ABO 5-20 500/50/250 mm	kus	1 138,00000
1245-107				1 138,00000
80	592174230	Obrubník chodníkový ABO 16-10 1000/80/250 přírodní	kus	107,00000

U pol. 79 je dle našeho názoru špatná výměra, jelikož uvedený obrubník je 0,5 m.

„ Žádáme Zadavatele o opravu. “

Odpověď č. 2:

SO 01 pol. 79 – zadavatel upřesňuje měrnou jednotku – jedná se o metry, nikoliv kusy, tzn. v nabídce naceňte 1138 m.

Dotaz č. 3:

2) V SO 07 přípojky kanalizace, voda, plyn je hloubení rýhy 37,56 + 390,4 m3. V položce poplatek za skládku je stejná výměra, ale v tunách. Nedošlo k přepočtu jednotek.

7	1111	Poplatek za skládku	t	427,96000
		37,56+390,4		427,96000

Žádáme Zadavatele o opravu položky poplatku za skládku.

“

Odpověď č. 3:

SO 07 pol. 7 – zadavatel upřesňuje měrnou jednotku – jedná se o m³, nikoliv tuny, tzn. v nabídce naceňte 427,96 m³.

Dotaz č. 4:

3) V SO 01 komunikace je výkres č. 01-15, kde je příčný řez zvýšeným prahem. Na nájezdových plochách prahu je vodorovné dopravní značení V17. Ve výkazu výměr položka pro toto vodorovné dopravní značení chybí. Taktéž ve výkazu výměr není položka pro ocenění značky V10f stání pro invalidy.

Žádáme Zadavatele o doplnění položek a zároveň specifikaci tohoto VDZ. Zda je požadavek v barvě nebo plastem.

“

Odpověď č. 4:

SO 01 vodorovné dopravní značení – je obsaženo v pol. 67 a 68. Přesný rozsah bude upřesněn po stanovení dopravního značení v rámci realizace stavby. V nabídce naceňte dané množství střík. barvou.

Dotaz č. 5:

4) Ve výkrese č. 01.100.09 situace dopravního značení je uvedeno dopravní zrcadlo 800*600 mm. Ve výkazu výměr je uvedeno zrcadlo kruhové.

77	40444928.A	Zrcadlo dopravní kruhové ATOP 600 mm s vyhříváním	kus	2,00000
----	------------	---	-----	---------

Žádáme Zadavatele o sdělení, jaké dopravní zrcadlo má být naceněno.

“

Odpověď č. 5:

SO 01 pol. 77 – zadavatel upřesňuje specifikaci zrcadla – jedná se o vyhřívané zrcadlo 800 x 600 mm.

S pozdravem

Ing. Milena Skazíková
referentka oddělení veřejných zakázek
odbor kancelář tajemníka
Magistrátu města Opava

Příloha: Slepý položkový rozpočet – úprava 1. 2. 2023